

**REDACTED - FOR PUBLIC INSPECTION**

Morgan, Lewis & Bockius LLP  
2020 K Street, NW  
Washington, District of Columbia 20006-1806  
Tel. 202.373.6000  
Fax: 202.373.6001  
www.morganlewis.com

**Morgan Lewis**  
C O U N S E L O R S   A T   L A W

**Tamar E. Finn**  
Partner  
+1.202.373.6117  
tamar.finn@bingham.com

January 29, 2015

**Via ECFS**

Marlene H. Dortch, Secretary  
Federal Communications Commission  
445 12<sup>th</sup> Street, SW, Room TW-5-A325  
Washington, DC 20554

**Re: *Special Access Data Collection*, WC Docket No. 05-25; RM-10593**

Dear Secretary Dortch,

On behalf of TDS Baja Broadband LLC ("TDS Baja"), FRN 0022516330, enclosed for filing, in accordance with the Order and Data Collection Protective Order<sup>1</sup>, are the non-confidential and the redacted version of TDS Baja's Confidential responses to essay questions as part of the special access mandatory data collection. The Confidential and Highly Confidential versions of the essay responses and the Highly Confidential data container have been submitted via the Commission's Special Access Web Portal.

In accordance with the Data Collection Protective Order, all pages of this filing are marked "REDACTED - FOR PUBLIC INSPECTION".

Any questions relating to the enclosed materials, should be directed to Steve Pitterle of TDS at (608) 469-7843, or to the undersigned.

Sincerely,

*/s/ Tamar E. Finn*

Tamar E. Finn  
Counsel to TDS Baja Broadband LLC

cc: Steve Pitterle

---

<sup>1</sup> *In the Matter of Special Access Rates for Price Cap Local Exchange Carriers*, WC Docket No. 05-25; *AT&T Corp. Petition for Rulemaking to Reform Regulation of Incumbent Local Exchange Carrier Rates for Interstate Special Access Services*, RM-10593, Order and Data Collection Protective Order, Appendix A, para.3, DA 14-1424, (rel. Oct. 1, 2014).

**TDS Baja Broadband LLC**

Question: II.A.18

Response:

How do your terms and conditions compare with ILEC offerings?

**[BEGIN CONFIDENTIAL]**

[REDACTED]

**[END CONFIDENTIAL]**

**TDS Baja Broadband LLC**

Question: II.C.1.a.

Response:

No.

TDS Baja Broadband did not submit data in connection with the State Broadband Initiative (SBI) Grant Program in 2013 in the states it operates in.



**TDS Baja Broadband LLC**

Question: II.F.8

Response:

TDS Baja Broadband LLC does not wish to provide a response to this optional question.

**TDS Baja Broadband LLC**

**Question: II.F.12**

**Response:**

TDS Baja Broadband LLC does not wish to respond to this optional question.